

Do wszystkich wykonawców

Dot.: odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mebli medycznych

Umowa.

Pytanie 1: Czy Zamawiający odstąpi od zapisu dotyczącego przeszkolenia personelu medycznego w zakresie Części 1,3 i 4 ? Produkty te nie są bowiem urządzeniami medycznymi w związku z czym nie ma potrzeby prowadzenia szkolenia - wystarczy zapoznać się dołączoną instrukcją obsługi każdego z produktów w celu prawidłowej ich eksploatacji.

Odpowiedź: Tak.

Część 1 – Taborety medyczne.

Pozycja 1 – Taboret obrotowy medyczny

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taboretu z zakresem regulacji wysokości 490/630mm? Ofertowany parametr nieznacznie różni się od wymaganego.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podstawy wykonanej ze stali nierdzewnej? Jest to parametr korzystniejszy od wymaganego.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taboretu wyposażonego w podstawę o średnicy 580mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 5: Czy Zamawiający zamiast kołek gumowych dopuści kółka wykonane w całości z tworzywa sztucznego (nie brudzące podłoga) o wysokiej nośności 175 kg? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści taborety z regulacją wysokości w zakresie 43-55 cm? Parametr ten tylko nieznacznie odbiega od wskazanego w SIWZ, a jest równie funkcjonalny.

Odpowiedź: Nie.

Część 2 – Leżanki drewniane.

Pozycja 1 – Leżanka drewniana do fizykoterapii

Pytanie 7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie leżanki drewnianej do fizykoterapii o maksymalnym obciążeniu 150kg? Jako producent możemy stwierdzić, iż obciążenie takie jest wystarczające do przeprowadzenia zabiegów rehabilitacji.

Odpowiedź: Nie.

Część 3 – Kozetki i fotele medyczne.

Pozycja 1 – Kozetka

Pytanie 8: Czy Zamawiający dopuści kozetkę o wysokości 500 mm?

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 2 -Fotel do pobierania krwi

Pytanie 9: Czy Zamawiający dopuści fotel wykonany z profili stalowych malowanych lakierem proszkowym?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 10: Czy Zamawiający dopuści fotel o szerokości całkowitej 80 cm.?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 11: Czy Zamawiający dopuści fotel o wysokości całkowitej 95 cm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 12: Czy Zamawiający dopuści fotel o długości całkowitej 80 cm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 13: Czy Zamawiający dopuści szerokość siedziska 45 cm?

Odpowiedź: Nie.

Część 4 – Wyposażenie medyczne kwasoodporne.

Pozycja 1 – Wózek pod aparaturę medyczną

Pytanie 14: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w wysokiej jakości kółka fi 100mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 15: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w uchwyty do prowadzenia wykonane z rurki fi 20mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 16: Prosimy o wskazanie gabarytu produktu tj. wysokość wózka, wielkość blatu oraz szuflady. Informacja ta jest niezbędna, aby zagwarantować Zamawiającemu, że posiadana przez niego aparatura medyczna zmieści się bez problemów na wózku, zachowując tym samym funkcjonalność produktu po umieszczeniu na nim przewidzianych urządzeń.

Odpowiedź: (+/-10%), Wysokość: 90 cm, Szerokość: 50 cm, Głębokość: 50 cm, Szuflada odpowiednio do wymiarów blatu

Pozycja 2 – Stolik na narzędzia typ mayo

Pytanie 17: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stolika wyposażonego w wysokiej jakości kółka fi 80mm?

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 3 – Wózek transportowy dwukondygnacyjny

Pytanie 18: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stolika wyposażonego w wysokiej jakości kółka fi 100 mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 19: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wymiarach całkowitych (dłxszerxwys) w mm: 1115x720x880mm, wymiarze blatu: 1000x650mm?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 20: Czy Zamawiający dopuści blat o wymiarach 890x590 mm? Oferowany parametr tylko nieznacznie odbiega od wymaganego w SIWZ.

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 4 – Podest jednostopniowy

Pytanie 21: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podestu wg opisu: Podest operacyjny jednostopniowy wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Podest na czterech nóżkach regulowanych w zakresie 20 mm (możliwość wypoziomowania podestu). Na powierzchni paski antypoślizgowe. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary (dłxszerxwys) w mm: 500x300x250

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 5 – Wózek medyczny (reanimacyjny/anestezjologiczny/zabiegowy)

Pytanie 22: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wymiarach całkowitych (dłxszerxwys) w mm: 690x700x985mm (wysokość bez nadstawki), wymiarze blatu: 650x600mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 23: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w wysokiej jakości kółka fi 100mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 24: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w szyny na akcesoria wykonane ze stali nierdzewnej – profil 30x15mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 25: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w szyny na akcesoria bez dodatkowej śruby dociskowej? Oferowane akcesoria są zawieszane na szynie bocznej.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 26: Czy Zamawiający umieszczając informację dotyczącą tacy do reanimacji miał na myśli deskę do prowadzenia reanimacji? Prosimy o doprecyzowanie tej informacji.

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 6 – Parawan medyczny dwuczęściowy

Pytanie 27: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie parawanu wg opisu: Parawan dwuczęściowy. Parawan o konstrukcji wykonanej ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Wewnątrz tkanina bawełniana w kolorze - zielen medyczna (inny kolor na zamówienie). Parawan na sześciu kółkach fi 50 mm (cztery kółka z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary (dłxszerxwys) w mm: 2000x600x1880.

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 7 – Stojak na kroplówki (typ 1)

Pytanie 28: Czy Zamawiający dopuści średnicę kolumny o wymiarach 38/25 mm? Parametr ten jest równie funkcjonalny i tylko nieznacznie odbiega od wymagań w SIWZ.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 29: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stojaka wg poniższego opisu? Stojak do płynów infuzyjnych wyposażony w dwa wywinięte haczyki dla pojemników z płynami infuzyjnymi. Wysokość stojaka regulowana ręcznie w zakresie 1200-2150 mm (blokada za pomocą zacisku). Podstawa pięcioramienna, wyposażona w 5 kółek fi 50 mm (w tym 2 kółka z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Stojak wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304), podstawa ze stali w gatunku S235 wg EN, malowanej proszkowo wg palety RAL. Dopuszczalne obciążenie - 20 kg. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary podstawy: 560mm. Kolumna o wymiarach 33x18mm

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 8 – Stojak na kroplówki (typ 2)

Pytanie 30: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stojaka wg poniższego opisu? Stojak do płynów infuzyjnych wyposażony w dwa wywinięte haczyki dla pojemników z płynami infuzyjnymi. Wysokość stojaka regulowana ręcznie w zakresie 1200-2150 mm (blokada za pomocą zacisku). Podstawa pięcioramienna, wyposażona w 5 kółek fi 50 mm (w tym 2 kółka z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Stojak wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304), podstawa ze stali w gatunku S235 wg EN, malowanej proszkowo wg palety RAL. Dopuszczalne obciążenie - 20 kg. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary podstawy: 560mm. Kolumna o wymiarach 33x18mm

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 9 – Stojak na kroplówki (typ 3)

Pytanie 31: Czy Zamawiający dopuści średnicę kolumny o wymiarach 38/25 mm? Parametr ten jest równie funkcjonalny i tylko nieznacznie odbiega od wymagań w SIWZ.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 32: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stojaka wg poniższego opisu? Stojak do płynów infuzyjnych wyposażony w dwa wywinięte haczyki dla pojemników z płynami infuzyjnymi. Wysokość stojaka regulowana ręcznie w zakresie 1200-2150 mm (blokada za pomocą zacisku). Podstawa pięcioramienna, wyposażona w 5 kółek fi 50 mm (w tym 2 kółka z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Stojak wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304), podstawa ze stali w gatunku S235 wg EN, malowanej proszkowo wg palety RAL. Dopuszczalne obciążenie - 20 kg. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary podstawy: 560mm. Kolumna o wymiarach 33x18mm. Stojak wyposażony w listwę zasilającą umieszczoną w dolnej części.

Odpowiedź: Nie.

Część 5 – Krzesła na salę operacyjną.

Pozycja 1 – Krzesło dla operatora

Pytanie 33: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie krzesła wg poniższego opisu? Taboret z oparciem i siedziskiem tapicerowanym. Siedzisko okrągłe o średnicy 350 mm. Siedzisko odporne na działanie środków dezynfekcyjnych stosowanych powszechnie na salach operacyjnych. Kolor tapicerki – zieleń medyczna (standardowo) lub inny uzgodniony z Zamawiającym. Wysokość siedziska podnoszona hydraulicznie (za pomocą dźwigni nożnej). Oparcie regulowane w dwóch płaszczyznach (górze-dół, przód-tył). Podstawa trójramienna z 5 kółkami fi 50 mm (w tym dwa z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Taboret z obręczą pod nogi. Dopuszczalne obciążenie 135 kg. Konstrukcja wykonana ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary (dłxszxwys) w mm: 480x480x490/630.

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 2 – Krzesło na salę operacyjną

Pytanie 34 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie krzesła wg poniższego opisu? Taboret z oparciem i siedziskiem tapicerowanym. Siedzisko okrągłe o średnicy 350 mm. Siedzisko odporne na działanie środków dezynfekcyjnych stosowanych powszechnie na salach operacyjnych. Kolor tapicerki – zieleń medyczna (standardowo) lub inny uzgodniony z Zamawiającym. Wysokość siedziska podnoszona hydraulicznie (za pomocą dźwigni nożnej). Oparcie regulowane w dwóch płaszczyznach (górze-dół, przód-tył). Podstawa trójramienna z 5 kółkami fi 50 mm (w tym dwa z blokadą). Oponki wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Taboret z obręczą pod nogi. Dopuszczalne obciążenie 135 kg. Konstrukcja wykonana ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary (dłxszxwys) w mm: 480x480x490/630.

Odpowiedź: Nie.

Część 6 – Stoły rehabilitacyjne medyczne.

Pozycja 1 – Stół rehabilitacyjny

Pytanie 35: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie stołu rehabilitacyjnego o nieznacznie innej długości, tj. 190cm mieszczącej się w granicach różnicy +/- 5%?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 36: Czy Zamawiający poprzez sformułowanie „podest regulowany” ma na myśli regulację wysokości stołu za pomocą ramy? Czy też regulację systemu do ćwiczeń w podwieszeniu za pomocą przesuwanego systemu prowadnic z rolkami i ślizgami?

Odpowiedź: Dotyczy systemu do ćwiczeń w podwieszeniu.

Pytanie 37: Czy Zamawiający mógłby podać dokładne dane dotyczące stropu w pomieszczeniu, w którym miałby być zamontowany system do ćwiczeń w podwieszeniu? - rodzaj stropu (żelbetowy monolityczny/ żelbetowy prefabrykowany/ inny?

Odpowiedź: Strop gęstożebrowy DZ-3, grubość stropu 23 cm, wysokość od podłogi do stropu 291 cm, strop nie jest zasłonięty sufitem obniżonym, w przestrzeni międzysufitowej nie są prowadzone żadne instalacje.

Pytanie 38: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stołu o wadze całkowitej 91 kg, spełniającego pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Nie.

Pozycja 2 – Stół do terapii manualnej

Pytanie 39: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie stołu rehabilitacyjnego, posiadającego wygodniejszą, elektryczną regulację wysokości, spełniającego pozostałe parametry techniczne?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 40: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stołu o wadze całkowitej 120 kg, spełniającego pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Nie.

Część 8 – Wózki inwalidzkie.

Pozycja 1 Wózek inwalidzki.

Pytanie 41: Czy Zamawiający dopuści wózek o długości 1010mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 42: Czy Zamawiający dopuści wózek składający się z ramy z konstrukcją wzmocnioną pojedynczym krzyżakiem? **Odpowiedź:** Nie.

Część 9 – Wózki do transportu pacjenta.

Pytanie 43: Czy Zamawiający dopuści 8 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 2 – Wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”)

Pytanie 44: Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”) o długości całkowitej 2185 mm, co różni się od parametru oczekiwanego tylko o 5 mm?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 45: Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”) z regulacją wysokości leża w zakresie 46-80 cm, co różni się od parametru oczekiwanego o 1 cm?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 46: Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”) wyposażony w materac składający się z pianki poliuretanowej oraz obicia tapicerskiego?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 47: Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”) wyposażony w materac bez właściwości antystatycznych?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 48: Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny (do transportu pacjentów „szeroki”) z deklaracją zgodności zamiast certyfikatu oraz powiadomieniem do Rejestru Wyrobów Medycznych? Są to dokumenty właściwe dla tego rodzaju asortymentu.

Odpowiedź: Tak.

Część 10 – Łóżka i szafki przyłóżkowe medyczne.

Pytanie 49: Czy Zamawiający dopuści 8 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 1 Szafka przyłóżkowa.

Pytanie 50: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania szafki przyłóżkowej spełniającej poniższy opis?: Szkielet szafki wykonany z profili stalowych oraz blachy ocynkowanej, pokrytej lakierem proszkowym, odpornym na uszkodzenia mechaniczne, chemiczne i promieniowanie UV. Szerokość szafki: 510 mm Wysokość szafki: 930 mm Głębokość szafki: 485 mm Błat szafki wykonany z płyty laminowanej, zakończony tworzywową obłamówką, odporny na wilgoć, dezynfekcję oraz promieniowanie UV. Dwie szuflady z frontami wykonanymi z tworzywowych odlewów, odporne na uszkodzenia mechaniczne, chemiczne i promieniowanie UV. Szuflady wysuwane na prowadnicach ślizgowych z wkładem tworzywowym odejmowanym. Szuflada zabezpieczona przed wysunięciem. Pomiędzy szufladą a kontenerem półka na prasę o wysokości min. 120 mm, dostęp do półki z dwóch stron. Szafka wyposażona w półkę do odkładania obuwia lub pojemników urologicznych wykonana z siatki stalowej (średnica 5 mm) pokrytej lakierem proszkowym. Półka

wyprofilowana zabezpieczająca przed wypadnięciem przedmiotów. Koła jezdne podwójne w tym 2 z blokadą, z elastycznym, niebrudzącym podłóg bieżnikiem. Szafka przystosowana do mycia i dezynfekcji. Konstrukcja szafki umożliwiająca zamianę stron ustawienia szafki przy łóżku z pełnym wykorzystaniem funkcjonalności blatu bocznego (w przypadku szafki z blatem) oraz obustronne otwieranie szuflad. Kolor frontów biała, konstrukcja biała.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania szafki zgodnej z opisem zamieszczonym w SIWZ.

Pytanie 51: Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem wykonanym z płyty hpl, bez tworzywowej oblamówki, która w przypadku hpl jest zbędna?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 52: Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z półką na prasę o wysokości 11 cm, co różni się od parametru oczekiwanego o 1 cm?

Odpowiedź: Tak .

Pozycja 2 Łóżko medyczne (typ 1)

Pytanie 53: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania łóżka szpitalnego spełniającego poniższy opis?: Metalowa konstrukcja łóżka lakierowana proszkowo. Podstawa łóżka pozbawiona kabli oraz układów sterujących funkcjami łóżka. Podstawa łóżka pantograf podpierająca leże w minimum 8 punktach, gwarantująca stabilność leża Wolna przestrzeń pomiędzy podłożem, a całym podwoziem wynosząca 160 mm. Wymiary zewnętrzne łóżka: Długość całkowita: 2180 mm, Szerokość całkowita wraz z zamontowanymi barierkami 990 mm (wymiar leża 900x2000). Leże łóżka czterosegmentowe z czego 3 segmenty ruchome. Zasilanie elektryczne 220/230 V. Klasa szczelności podzespołów elektrycznych IPx4. Rama leża wyposażona w gniazdo wyrównania potencjału. Łóżko przebadane pod kątem bezpieczeństwa elektrycznego wg normy PN EN 62353 lub równoważna. Elektryczne regulacje: - segment oparcia pleców 0-70° - segment uda 0-35° , - kąt przechyłu Trendlenburga 0-15° , - kąt przechyłu anty-Trendlenburga 0-15° , - regulacja segmentu podudzia – ręczna mechanizmem zapadkowym. Elektryczna regulacja wysokości w zakresie: 370 do 735 mm Łóżko sterowane przewodowym pilotem z podświetlanymi klawiszami. Łóżko wyposażone w panel sterujący chowany pod leżem w półce do odkładania pościeli z możliwością instalacji go na szczycie łóżka. Panel wyposażony w podwójne zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem funkcji elektrycznych z możliwością blokady poszczególnych funkcji pilota. Panel sterujący wyposażony w funkcję regulacji segmentu oparcia pleców, uda, wysokości leża, pozycji wzdłużnych, funkcji anty-szkowej, egzaminacyjnej, CPR, krzesła kardiologicznego Posiada również optyczny wskaźnik naładowania akumulatora oraz podłączenia do sieci. Materac dopasowany do ramy leża z pianki poliuretanowej w pokrowcu paroprzepuszczalnym nieprzenikliwy dla cieczy. Materac z możliwością wymiany pokrowca, pokrowiec z zamkiem błyskawicznym obszyty w literę „L” z okapnikiem, grubość minimum 12 cm, odporny na dezynfekcję. Pokrowiec materaca lub tkanina, z której jest wykonany winien posiadać opinię laboratoryjną potwierdzającą właściwości nieprzepuszczalności drobnoustrojów wydaną przez uprawniony do tego podmiot. Segment oparcia pleców z możliwością mechanicznego szybkiego poziomowania (CPR) – dźwignia umieszczona pod leżem, oznaczona kolorem czerwonym. Autokontur segmentu oparcia pleców i uda. Autoregresja segmentu oparcia pleców oraz uda zapobiegająca przed zsuwaniem pacjenta. Leże wypełnione płytami z polipropylenu odpornego na działanie wysokiej temperatury, środków dezynfekujących oraz działanie UV. Płyty odejmowane bez użycia narzędzi. Akumulator wbudowany w układ elektryczny łóżka podtrzymujący sterowanie łóżka przy braku zasilania sieciowego. Łóżko z możliwością przedłużenia leża o 150 mm. Szczyty łóżka jednolite, wykonane z jednorodnego tworzywowego odlewu, stanowiące jedną bryłę. Szczyt posiadające blokadę zabezpieczającą przed przypadkowym wypadnięciem. Łóżko wyposażone w składane i odchylane barierki boczne, zabezpieczające pacjenta na całej długości bez wolnej przestrzeni pomiędzy szczytem a barierką nawet w przypadku wydłużenia leża (zintegrowane ze szczytem łóżka). Tworzywowe listwy odbojowe umieszczone na barierkach chroniące łóżko przed uderzeniami. Barierki spełniające normę bezpieczeństwa: EN 60601-2-52. Wysuwana półka do odkładania pościeli, nie wystająca poza obrys ramy łóżka z dopuszczalnym obciążeniem 15 kg. Możliwość zamontowania po dwóch stronach łóżka uchwytów na worki urologiczne, po dwa Możliwość zamontowania uchwytów na kaczkę i basen oraz woreczków na płyny fizjologiczne z płynną możliwością regulacji ustawienia dostosowującą odległość uchwytów do wzrostu pacjenta. W narożnikach leża 4 krążki odbojowe. Łóżko wyposażone w uchwyty materaca przy dwóch segmentach leża, dostosowane do szerokości materaca, zapobiegające powstawaniu urazów kończyn. Podstawa łóżka jezdna wyposażona w antystatyczne koła o średnicy 125 mm, z centralną blokadą kół oraz blokadą kierunkową. Dźwignia hamulca umieszczona od strony nóg po obu stronach łóżka wykonana z tworzywa sztucznego. Bezpieczne obciążenie 250 kg. Możliwość montażu ramy wyciągowej, wieszaka kroplówki oraz wysięgnika z uchwytem do ręki. Możliwość wyboru kolorów wypełnień szczytów 3 kolory oraz rama łóżka w kolorze białym. Elementy wyposażenia łóżek: Wieszak na kroplówki, uchwyt ramienia ręki, po 2 szt. uchwytów uniwersalnych na łóżko

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania łóżka zgodnego z opisem zamieszczonym w SIWZ.

Pozycja 3 – Łóżko medyczne (typ 2)

Pytanie 54: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania łóżka szpitalnego spełniającego poniższy opis?: Metalowa konstrukcja łóżka lakierowana proszkowo. Podstawa łóżka pozbawiona kabli oraz układów sterujących funkcjami łóżka, łatwa w utrzymaniu czystości. Podstawa łóżka pantograf podpierająca leże w 8 punktach, gwarantująca stabilność. Wolna przestrzeń pomiędzy podłożem, a całym podwoziem wynosząca 160 mm umożliwia łatwy przejazd przez progi oraz wjazd do dźwigów osobowych. Wymiary zewnętrzne łóżka: Długość całkowita: 2180 mm, Szerokość całkowita wraz z zamontowanymi barierkami wynosi 990 mm (wymiar leża 900x2000) Leże łóżka czterosegmentowe z czego 3 segmenty ruchome. Zasilanie elektryczne 220/230 V. Rama leża wyposażona w gniazdo wyrównania potencjału. Łóżko przebadane pod kątem bezpieczeństwa elektrycznego wg normy PN EN 62353 lub równoważne. Elektryczne regulacje: - segment oparcia pleców 0-70° z optycznym wskaźnikiem kąta przechyłu, - segment uda 0-35° - kąt przechyłu Trendelenburga 0-15° - kąt przechyłu anty-Trendelenburga 0-15° - regulacja segmentu podudzia – ręczna mechanizmem zapadkowym. Elektryczna regulacja wysokości w zakresie: 370 do 735 mm Czas zmiany wysokości leża z pozycji minimalnej do maksymalnej 36 sekund. Łóżko sterowane przewodowym pilotem z możliwością blokady funkcji przez personel medyczny Optyczny wskaźnik podłączenia do sieci. W celu bezpieczeństwa pacjenta pilot z możliwością blokady tylko funkcji Trendelenburga oraz blokady całego pilota. Segment oparcia pleców z możliwością mechanicznego szybkiego poziomowania (CPR) – dźwignia umieszczona przy segmencie pleców, oznaczona kolorem czerwonym. Autokontur segmentu oparcia pleców i uda. Autoregresja segmentu oparcia pleców oraz uda zapobiegająca przed zsuwaniem pacjenta. Leże wypełnione płytami z polipropylenu odpornego na działanie wysokiej temperatury, środków dezynfekujących oraz działanie UV. Płyty odemowalne bez użycia narzędzi. Łóżko z możliwością przedłużenia leża o 150 mm. Szczyty łóżka jednolite, wykonane z jednorodnego tworzywowego odlewu, stanowiące jedną bryłę. Szczyt posiadające blokadę zabezpieczającą przed przypadkowym wypadnięciem. Barierka lakierowana proszkowo, wykonana z 3 profili stalowych owalnych o wysokości 30 mm i grubości 20mm składana wzdłuż ramy leża za pomocą jednego przycisku. Spełniające normę bezpieczeństwa EN 60601-2-52. Możliwość zamontowania po dwóch stronach łóżka uchwytów na worki urologiczne. W narożnikach leża 4 krążki odbojowe chroniące ściany i łóżko podczas przemieszczania łóżka. Łóżko wyposażone w uchwyty materaca przy dwóch segmentach leża, dostosowane do szerokości materaca, zapobiegające powstawaniu urazów kończyn. Podstawa łóżka jezdną wyposażona w antystatyczne koła o średnicy 125 mm, z centralną blokadą kół oraz blokadą kierunkową. Bezpieczne obciążenie 200 kg. Możliwość montażu ramy wyciągowej, wysięgnika z uchwytem do ręki i wieszaka kroplówki (możliwość zamontowania wieszaka w czterech narożnikach leża). Możliwość wyboru kolorów wypełnień szczytów 3 kolory oraz rama łóżka w kolorze białym. Materac dopasowany do ramy leża z pianki poliuretanowej w pokrowcu paroprzepuszczalnym nieprzenikliwy dla cieczy. Materac z możliwością wymiany pokrowca, pokrowiec z zamkiem błyskawicznym obszyty w literę „L” z okapnikiem, grubość minimum 12 cm, odporny na dezynfekcję. Pokrowiec materaca lub tkanina, z której jest wykonany winien posiadać opinię laboratoryjną potwierdzającą właściwości nieprzepuszczalności drobnoustrojów wydaną przez uprawniony do tego podmiot.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania łóżka zgodnego z opisem zamieszczonym w SIWZ.

Pytanie 55: Czy Zamawiający dopuści łóżko medyczne (typ 2) z regulacją oparcia pleców w zakresie 0-70°, co nieznacznie różni się od parametru oczekiwanego?

Odpowiedź: Tak.

Część 11 – Szafy medyczne.

Pozycja 1 – Szafa medyczna (dwudrzwiowa z zamkiem)

Pytanie 56: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w wysokiej jakości zamek dwupunktowy?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 57: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy o wymiarach (dłxszxwys) w mm: 800x470x1800?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 58: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w uchwyt typu C, jak na poniższej wizualizacji?



Odpowiedź: Nie.

Pytanie 59: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w przeszklenia wykonane z szyby bezpiecznej (niehartowanej)?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 60: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w półki wykonane ze stali nierdzewnej niemalowanej?

Odpowiedź: Nie.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w drzwi uchylne zawieszone na zawiasach puszkowych?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 61: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w 4 nóżki wykonane ze blachy malowanej farbą proszkową?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 62: Czy Zamawiający dopuści szafę bez nóżek? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Nie.

Część 12 – Szafy endoskopowe.

Pozycja 1 – Szafa endoskopowa

Pytanie 63: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w wysokiej jakości zamek dwupunktowy?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 64: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy o wymiarach (dłxszxwys) w mm: 1000x470x2150?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 65: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy o poniższym opisie: szafa do przechowywania endoskopów, dwudrzwiowa wykonana ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Szafa z drzwiami przeszklonymi. Szkło w drzwiach bezpieczne, przeźroczyste. Drzwi szafy otwierane skrzydłowo. Drzwi wyposażone w gumową uszczelkę oraz uchwyt typu C. Podstawa szafy na nóżkach wysokości 140 mm regulowanych w zakresie 20 mm (możliwość wypoziomowania szafy). Wewnątrz szafy znajduje się 5 uchwytów na endoskopy firmy OLUMPUS (uchwyty ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304), wysuwane na prowadnicach). Uchwyty wyposażone w osłonki gumowe zabezpieczające sprzęt przed uszkodzeniem. Szafa wyposażona w zamek. Szafa z wywietrznikami po bokach. W dolnej części wyciągane 2 tace ociekowe.

Odpowiedź: Nie.

Część 14 – Fotel multifunkcyjny.

Pozycja 1 Fotel multifunkcyjny

Pytanie 66: Czy Zamawiający dopuści Fotel wyposażony w pilot z możliwością blokady wszystkich funkcji?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 67: Czy Zamawiający dopuści fotel o wymiarach leża 605 x 2160 mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 68: Czy Zamawiający dopuści fotel o szerokości całkowitej z podłokietnikami 950mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 69: Czy Zamawiający dopuści fotel o regulacji wysokości do 970 mm?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 70: Czy Zamawiający dopuści fotel o regulacji Trendelenburga do - 18 °?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 71: Czy Zamawiający dopuści fotel o regulacji oparcia pleców do 75 °?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 72: Czy Zamawiający w ramach opisu przedmiotu zamówienia wymaga aby opisane funkcje elektryczne fotela, były sterowane za pomocą jednego pilota przewodowego, bez konieczności obsługi fotela za pomocą dwóch lub więcej sterowników?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający tego nie wymaga.

Z upoważnienia Dyrektora
Instytutu Medycyny i Diagnostyki, prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

Kierownik Działu Zamówień Publicznych